



**ВІННИЦЬКЕ ОБЛАСНЕ ВІДДІЛЕННЯ  
Всеукраїнської громадської організації  
«ЛІГА РАДІОАМАТОРІВ УКРАЇНИ»**

пр. Космонавтів 29, офіс 23,  
м. Вінниця, 21021  
<http://vovlru.cc.ua>

тел/факс: (0432) 54-20-06  
e-mail: [vovlru@ukr.net](mailto:vovlru@ukr.net)

№ \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

на \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Голові Вінницької обласної  
організації ТСО України  
Кацяю А.О.

Поштова адреса:  
Вінницька обласна  
організація ТСО України,  
вул. Визволення, 2,  
м.Вінниця, 21050  
(0432) 67-08-82

Шановний Анатоліє Олександровичу,

Громадська організація «Ліга радіоаматорів України», у відповідності із Статутом є добровільною всеукраїнською громадською організацією радіоаматорів України, яка об'єднує за спільними інтересами аматорів та спортсменів, зацікавлених в галузі радіо. Діяльність ЛРУ поширюється на всю територію України і має патріотичну та консолідуєчу спрямованість. Укладені та діють договори про співпрацю із Центральним комітетом Товариства сприяння обороні України, із Міністерством оборони України, а у межах дії чинного договору із Міністерством молоді та спорту Ліга радіоаматорів України отримала виключний статус та повноваження Національної федерації з радіоспорту.

Також Громадська організація «Ліга радіоаматорів України» веде роботу на міжнародному рівні та, у відповідності із своїм Статутом, є представником держави Україна у Всесвітньому радіоаматорському союзі (IARU).

Що стосується Вінниччини, повідомляємо, що Вінницьке обласне відділення Громадської організації «Ліга радіоаматорів України» належним чином легалізоване 7 грудня 2015 року, керівником є Харитончук Віктор Іванович, поштова адреса пр-т Космонавтів, 29, офіс 23, м.Вінниця 21021. Державну реєстрацію проведено Солом'янським районним управлінням юстиції у місті Києві.

У квітні цього року, спільними зусиллями Київської штаб-квартири та Вінницького обласного відділення Всеукраїнської громадської організації «Ліга радіоаматорів України», Центрального комітету та Вінницької обласної організації Товариства сприяння обороні України в нашому місті, на найвищому рівні, був проведений юнацький Чемпіонат України зі спортивної радіопеленгації.

У червні – пройшли загальні збори членів Вінницького обласного відділення ГО «Ліга радіоаматорів України» де, серед інших питань, відбулося нагородження активних спортсменів таких технічних видів радіоспорту, як спортивна радіопеленгація та радіозв'язок на коротких хвилях.

На Ваш запит повідомляємо, що за результатами проведення внесених у план спортивних заходів Міністерства молоді та спорту України всіх трьох етапів Чемпіонату України із радіозв'язку на коротких хвилях 2016 року, команда Вінницької області знаходиться усередині турнірної таблиці. Такий, порівняно з попередніми роками, невисокий результат є прямим наслідком неодноразових активних закликів до прямого бойкотування цих змагань деякими членами ради очолюваної В.П.Марценюком громадської організації. Нагадуємо, що у 2014 та 2015 роках Вінниччина була абсолютним переможцем у командному заліку цього Чемпіонату.

На Ваш запит повідомляємо, що нам відомо про існування договірних відносин між, ввіреною Вам, Вінницькою обласною організацією ТСО України та, нещодавно створеною, Громадською організацією «Вінницький обласний спортивно-технічний радіоклуб», що має статус юридичної особи приватного права, має державну реєстрацію за адресою м. Вінниця, вул. Визволення, 2, офіс 301, веде діяльність під керівництвом громадянина Марценюка Валерія Пантелеймоновича.

На Ваш запит повідомляємо, що ні громадянин Марценюк В.П., ні очолювані ним різноманітні громадські об'єднання не мають жодного стосунку до діяльності Всеукраїнської громадської організації «Ліга радіоаматорів України». Також повідомляємо, що громадянин Марценюк Валерій Пантелеймонович, не є і ніколи не був головою Вінницького обласного відділення Всеукраїнської громадської організації «Ліга радіоаматорів України».

На Ваш запит повідомляємо, що Всеукраїнська громадська організація «Ліга радіоаматорів України» не планує проводити, не бере участі та не має жодного відношення до зібрання, запланованого наприкінці липня 2016 року, у приміщенні ввіреного Вам основного навчального корпусу Автошколи ТСОУ, за адресою м. Вінниця, вул. Чехова 11.

Голова Вінницького обласного відділення  
ГО «Ліга радіоаматорів України»



В.І. Харитончук